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Začatie inauguračného konania  

v odbore habilitačného konania a inauguračného konania: manažment 
 

Uchádzač:  doc. Ing. Daniela Špirková, PhD. 

Odbor HIK:  manažment 

Pracovisko: Slovenská technická univerzita v Bratislave, Ústav manažmentu 

 
Vysokoškolské vzdelanie: Slovenská technická univerzita v Bratislave, Stavebná fakulta, odbor ekonomika 

a riadenie stavebníctva, 1992 

Doktorandské štúdium: Ekonomická univerzita v Bratislave, Fakulta podnikového manažmentu, odbor podnikový 

manažment, 1999 

Habilitačné konanie: Vysoké učení technické v Brne, Fakulta stavební, odbore management stavebnictví, 2010 

 
Téma inauguračnej prednášky: Determinanty rozvoja a úspešného manažmentu bytových spoločností (Housing 

Companies) a ich vplyv na konkurencieschopnosť na bytovom trhu 

Inauguračná komisia: 
Predseda:  

prof. PhDr. Radovan Bačík, PhD., MBA, LL.M. - Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, ekonomiky a 

obchodu, vedecky pôsobí v odbore habilitačného a inauguračného konania (ďalej HIK) Obchod a marketing, v odbore 

HIK odvetvové ekonomiky a manažment a v odbore HIK manažment – 1  

 
Členovia komisie:  

prof. Ing. Jana Štofková, CSc. - Žilinská univerzita v Žiline, Fakulta PEDAS, vedecky pôsobí v odbore HIK 

manažment - 3 

prof. Ing. Marek Vochozka, PhD., MBA, Ph.D., dr.h.c. - Vysoká škola technická a ekonomická v Českých 

Budějovicích, vedecky pôsobí v odbore HIK finančný manažment a v odbore HIK manažment - 2 

prof. Ing. Peter Krištofík, PhD. - Univerzita Mateja Bela v B. Bystrici, Ekonomická fakulta, vedecky pôsobí v odbore 

HIK financie a v odbore HIK ekonomika a manažment podniku - 3 
 

Oponenti: 

prof. Ing. Anna Vaňová, PhD. - Univerzita Mateja Bela v B. Bystrici, Ekonomická fakulta, vedecky pôsobí v odbore 

HIK Verejná ekonomika a služby, Ekonomika  a manažment podniku a v odbore HIK odvetvové ekonomiky a 

manažment - 3 

prof. Ing. Ľubica Bajzíková, PhD. - Univerzita Komenského v Bratislave, Fakulta managementu, vedecky pôsobí v 

odbore HIK manažment - 3 

prof. Ing. Jana Korytárová, Ph.D. - Vysoké učení technické v Brně, Stavební fakulta, Ústav stavební ekonomiky 

a řízení, vedecky pôsobí v odbore HIK odvetvové ekonomiky a manažment - 2 

Náhradný oponent: 

prof. Ing. Dana Kiseľáková, PhD. - Prešovská univerzita v Prešove, Fakulta manažmentu, ekonomiky a obchodu, 

vedecky pôsobí v odbore HIK finančný manažment a v odbore HIK manažment 

 
Žiadosť o inauguračné konania podaná: 14.12.2023    

Potvrdenie prijatia žiadosti: 11.1.2024    

Prerušenie inauguračného konania:    

Schválenie komisie a oponentov VR FMEO PU: 14.2.2024  

Vymenovanie komisie a oponentov: 16.2.2024    
 

https://www.fce.vutbr.cz/o-fakulte/organizacni-struktura/ustav-stavebni-ekonomiky-a-rizeni-74/
https://www.fce.vutbr.cz/o-fakulte/organizacni-struktura/ustav-stavebni-ekonomiky-a-rizeni-74/

